
СИСТЕМА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ             ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ 

НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ                                    МУ – СОФИЯ  

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТИ 
 

01.07.2024 г. – 31.12.2024 г. 
 

за проучване и оценяване на степента на удовлетвореност на 

студентите от придобитите теоретични знания и практически 

умения по време на учебните занятия по дисциплинa 

 
 

ФАРМАКОИКОНОМИКА 

Катедра „Организация и икономика на фармацията“ 

 

I. Основна информация 

Анкетата е проведена сред студенти  4
–ти

 курс по време на 

изпитна сесия в периода  от  06.2024-07.2024 г. 

Общият брой на анкетираните студенти по дисциплинатае 25. 

Проучени са степента на удовлетвореност на студентите, както и 

мнението им относно организацията и качеството на обучение. 

 

II. Анализ и докладване на резултатите 

Всички отговори от студенти са анализирани и обобщени. 

Резултатите са приети на Катедрен Съвет с Протокол 35/ 

27.01.2025 г.  

 

 



ФАРМАКОИКОНОМИКА 

Резултати от анкета за проучване на степента на 

удовлетвореност 

 
Общият брой на участвалите студенти от 4- ти курс е 25. 

Възможните отговори са: 

 Абсолютно НЕ,  

 в повечето случаи НЕ,  

 понякога НЕ,  

 не мога да преценя,  

 понякога ДА  

 в повечето случаи ДА 

 Абсолютно ДА 

Резултати от удовлетвореност на анкетираните студенти 

 

Отговори 

Считате ли, че 

учебното 

съдържание в 

лекционната 

част е 

разбираемо и 

полезно за 

вашата бъдеща 

професия? 

Считате ли, че 

учебното съдържание 

в упражненията, 

семинарите или 

клиничната 

практика спомага за 

формиране на 

необходими  

практически 

умения? 

 

Достатъчни, 

достъпни и полезни 

ли са предложените 

учебници, 

ръководства и 

материали за 

подготовка по 

дисциплината? 

 

В каква 

степен се 

чувствате 

подготвен/а 

след 

проведените 

теоретични и 

практически 

занятия по 

дисциплината 

Доволни ли 

сте от 

използваните 

методи на 

обучение? 

Абсолютно 

НЕ 
     

В повечето 

случаи НЕ 
  3   

Понякога 

НЕ 
 1  1  

Не мога да 

преценя 
1     

Понякога 

ДА  
4 1 2 1 2 

Повечето 

случаи ДА 
11 10 11 12 1 

Абсолютно 

ДА 
9 13 9 11 12 



ФАРМАКОИКОНОМИКА 

01.07.2024 г. – 31.12.2024 г. 
 

ИЗВОДИ 
 

1. 96 % от анкетираните студенти считат, че учебното съдържание в 

лекционната част е разбираемо и полезно за бъдещата професия. 

 

2. Според 96 % от анкетираните учебното съдържание в упражненията 

и семинарите спомага за формиране на необходимите практически 

умения. 

 

3. 88 % от студентите отбелязват, че предложените учебници, 

ръководства и материали са достатъчни, достъпни и полезни за 

подготовка по дисциплината. 

 

4. 96 % от анкетираните се чувстват подготвени след проведените 

теоретични и практически занятия по дисциплината. 

 

5. 100 % от студентите са доволни от използваните методи на 

обучение. 


